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Edge Banding Series
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Refilatore per angoli dritti e curvi

Frdsmaschine flir gerade und profilierte Kanten

Refilador de angulos y pos-formados
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Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas - TexH1uecke xapak TeEPUCTUKM

Spessore del pezzo (mm) - Panel thickness - Werksttickstarke - 16 - 40

Epaisseur du piece - Espesor de la pieza - TONunHa naHenu

Minima larghezza(mm) - Minimum width - Min. Werkstickbreite - 80

Largeur minimale - Ancho minimo - MUHWManbHaa WKWpKHa

Spessore max. del bordo (mm) - Max tickness of the strips - Max. Kantenstarke - mmmmmmmmmmmmmmmm 3

Epaisseur des alaises - Grosor canto - MakCrManbHaa ToAWwMHa KPOMKK

Misure d’ingombro (mm) - Overall size - AuBenmaBe - mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm—m—m—m—" 830x670

Mesures d’encombrement - Medidas exteriores - [a6apUTHbIE pa3Mepbl x1250

Bocca aspirazione - Dust extaction - Hotte d’aspiration - Boca aspiracion 80 mm

Peso (Kg) - Weight - Gewicht 100 Kg

Poids - Peso - Bec




| |
Dati tecnici ed immagini non sono impegnativi. Il costruttore si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche senza preavviso.
e dltlo n 20 14 Technical details and pictures are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out modifications without prior notice.
Technische Daten und Bilder in diesem Prospekt dienen nur der allgemeinen Information. Der Hersteller behalt sich Anderungen, ohne Ankiindigung, vor.
Les données techniques et les photos n’engagent pas le constructeur qui se reserve le droit de les modifier sans préavis.
Los datos tecnicos y imagenes son indicativas. EI constructor se reserva el derecho de aportar modificaciones sin ningun preaviso.
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